



## Консультация «Как подготовить ребенка к Новому году»

Маленькие дети не совсем понимают, что за **веселый праздник** ждет их зимой. Они слышали лишь, что взрослые называют его почему-то самым любимым. Поэтому в доступной форме малышам следует объяснить главное, что с ним связано. Рассказать о зиме, о сказочных новогодних персонажах, о вечнозеленых хвойных растениях и о зверях, которые живут в лесу. А также посмотреть с ними вместе любимые добрые мультфильмы, почитать вслух сказки и стихи, где главными героями являются сказочные Дед Мороз и его любимая внучка Снегурочка.

Уже задолго до праздника надо начать заучивать несложные стихи, которые малыш будет рассказывать на новогоднем утреннике самому Деду Морозу. Дети искренне радуются, когда взамен за это они получают от него какой-то подарок. Родителям надо постараться сделать все необходимое, чтобы ребенок окунулся в царящую праздничную атмосферу и поверил в сказку, а в будущем уже сам с нетерпением ждал этого замечательного зимнего праздника.

Многие дети постарше любят писать **письма Деду Морозу**, в которых они просят исполнить их заветные желания и с нетерпением ожидают ответа. Таким образом, они как бы сами становятся сказочными героями. Но детям помладше в этом случае непременно нужна будет помощь родителей или старших братьев или сестер.

В настоящее время в продаже имеется огромное количество разнообразных ёлочных игрушек и украшений. Однако, тем не менее, **изготовление игрушек своими руками** для своей ёлочки, а потом и её украшение всегда доставляет огромное удовольствие. И особенно когда в этом задействованы все члены семьи. Ведь ничто не объединяет и сближает семью как совместное времяпровождение и творчество.

**Огромную радость доставит детям приход в дом «настоящего» Деда Мороза с его любимой внучкой Снегурочкой.** И хотя это услуга не очень дешевая, но она того стоит. Дети потом долго будут помнить об этой незабываемой встрече, и благодарить вас!

**Для новогоднего праздника обязательно понадобятся новогодние костюмы.** Если пожалейте времени, сшейте или приобретите их для своих детей, чтобы они в полной мере ощутили себя сказочными героями на этом празднике. Ну а какой костюм выбрать... это зависит лишь от того, кто из сказочных героев ребенку больше всего по душе.

И самое главное... **новогодний подарок**, который дети найдут под ёлочкой. Однако следует помнить, что любой, даже самый замечательный подарок нужно непременно аккуратно упаковать в красивую обертку. И те пару минут, когда они его разворачивают, доставят ему поистине незабываемые ощущения радости и обязательно запомнятся надолго.

**Вот наверно об этом и всё! Дорогие взрослые, если вы учтете все эти несложные пожелания, а главное отнесетесь ко всему серьезно и ответственно, то ваши дети поверят в эту удивительную зимнюю сказку и с нетерпением будут ждать очередного Нового года и радоваться вместе с вами!**